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Критерии оценивания

Задания 1 - 11

Каждое из заданий с 1 по 11 считается выполненным верно, если
экзаменуемый предоставил ответ в виде целого числа либо конечной
десятичной дроби. Каждое правильно выполненное задание оценивается на
1 балл.

Задание 12

Получены верные ответы в обоих пунктах с развернутым решением – 2 
балла.

Получен правильный ответ в пункте а или б, либо
получены неправильные ответы из-за вычислительной ошибки, но имеется 
корректная последовательность всех шагов
решения двух пунктов а и б – 1 балл.

Решение задания не верно – 0 баллов.

Задание 13

Обоснованно получены верные ответы в пунктах а и б – 2 балла.

Выполнен только один из пунктов – а или б – 1 балл.

Решение не соответствует ни одному из критериев,
приведённых выше – 0 баллов.

Задание 14

Получен правильный ответ с последовательным и аргументированным 
решением – 2 балла.

Обоснованно получен ответ, отличающийся от правильного (не верно
указаны скобки ( или [, пропущен 0 в ответе), либо получен неправильный 
ответ из-за вычислительной ошибки, но имеется правильная 
последовательность этапов решения задания – 1 балл.

Решение задачи не верное – 0 баллов.

Задание 15

Аргументированно получен правильный ответ – 3 балла

Правильно построена математическая модель, решение сведено к
анализу данной модели и получен результат:

 неправильный ответ из-за вычислительной ошибки;
 правильный ответ, но решение недостаточно аргументировано – 2 

балла.

Верно построена математическая модель, решение сведено к
исследованию этой модели, однако, решение задачи не
завершено – 1 балл.

Решение задачи не правильное, либо отсутствует – 0 баллов.
Задание 16 Имеется правильное доказательство утверждения пункта "а", и

аргументированно получен правильный ответ в пункте "б" – 3 балла.

Получен правильный ответ в пункте "б", либо имеется верное 
доказательство утверждения пункта "а", и при аргументированном 
решении пункта "б" получен неправильный ответ из-за арифметической 
ошибки – 2 балла.

Имеется верное доказательство утверждения пункта "а",
либо при обоснованном решении пункта б получен неверный ответ
из-за арифметической ошибки, либо обоснованно получен верный ответ в 



пункте "б" с использованием утверждения пункта "а", при этом пункт "а" 
не выполнен – 1 балл.

Решение задачи не верное – 0 баллов.

Задание 17

Обоснованно получен верный ответ  – 4 балла
С помощью верного рассуждения получены все 3 верных значения
параметра, но
– или в ответ включены также и одно-два неверных значения;
– или решение недостаточно обосновано– 3 балла
С помощью верного рассуждения получено хотя бы одно верное
значение параметра  – 2 балла
Задача сведена к исследованию  – 1 балл
Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных
выше  – 0 баллов

Задание 18

Обоснованно получены верные ответы в пунктах а, б и в 4 балла
Обоснованно получен верный ответ в пункте в и обоснованно
получен верный ответ в пункте а или б - 3 балла
Обоснованно получены верные ответы в пунктах а и б
ИЛИ
обоснованно получен верный ответ в пункте в - 2 балла
Обоснованно получен верный ответ в пункте а или б – 1  балл
Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных
выше – 0 баллов

Шкала перевода

Отметка 2 3 4 5
Процент 0-26% 27-49% 50-69% 70-100%

Балл 0-4 5-8 11-13 14-31


